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Odpadní vody se mohou stát no ční můrou !  
 

Počátkem letošního roku jsem vás informoval o předpokládaném postupu příprav na 
odkanalizování Starého Rybníka, včetně intenzifikace čistírny odpadních vod a odkanalizování zbylých 
částí Skalné (ulice Potoční, Pod Hradem, Písečná, U Trati, Novoveská, Lesní). Tento projekt je 
připravován již delší dobu a nyní je ve fázi, kdy město obdrželo dokumentaci ke stavebnímu povolení 
k připomínkování před požádáním o stavební povolení. Celý projekt je poměrně náročný, vyžaduje 
velkou koordinaci a bude také finančně nákladný.   

Město se k tomuto kroku odhodlalo již před několika lety s vědomím toho, že se podmínky pro 
vypouštění odpadních vod budou neustále zpřísňovat. Nyní se ukazuje, že to byl krok správný, a že 
v případě realizace dojde k vyřešení budoucího problému s nelegálním nakládáním s odpadními vodami 
u téměř 110 přípojných míst.  

Jen pro informaci uvádím, že již od 1.1.2008 nelze likvidovat odpadní vody jiným než 
následujícím způsobem: 

• Nemovitost je napojená přímo na veřejný kanalizační řad 
• Nemovitost má vlastní žumpu (neprodyšně uzavřená jímka bez přepadu), jejíž obsah je při 

naplnění vyvážen do čistírny odpadních vod v Aši (v takovém případě je nutné dokládat 
potvrzení o uložení sedimentu vydané provozovatelem čistírny v Aši. 

• Nemovitost má vlastní biologickou čistírnu odpadních vod, která prošla vodoprávním řízením, a 
z které jsou pravidelně odebírány vzorky (vyhodnocení vzorků bude opět vyžadovaným 
dokladem při kontrole účinnosti čištění odpadních vod) 

Zároveň bude nepřípustné vypouštět odpadní vody do septiku s následným přepadem do kanalizace, 
nebo dokonce do volné krajiny, potoka apod. Domnívám se, že způsob nakládání s odpadními vodami 
bude předmětem častých kontrol ze strany Odboru životního prostředí při MěÚ v Chebu a při porušení 
platných zákonů budou následovat i příslušné sankce, které spolehlivě překročí náklady spojené 
s přípravou a realizací legálního vypouštění odpadních vod. Předejděme situaci, kdy se stanou odpadní 
vody naší noční můrou. 
 Město se proto snaží všude tam, kde je to technicky možné a ekonomicky únosné nabídnout 
možnost legálního napojení na kanalizační řad. Všichni vlastníci nemovitostí, kterých se tato opatření 
bezprostředně dotýkají, již byli kontaktováni, aby se podíleli na připomínkování trasy napojení vlastních 
kanalizačních přípojek. Přesto vyzýváme všechny obyvatele a vlastníky nemovitostí v daných 
lokalitách, aby se průběžně informovali o postupu příprav a o technických návrzích jejich budoucího 
připojení. Nepodceňujte tuto záležitost, protože pokud nedoladíme všechny detaily v přípravné fázi, 
bude ve fázi realizace vše složitější. Doporučuji, aby se o projekt zajímali i občané, kteří mají své 
nemovitosti v blízkosti daných lokalit a nemají problém s odpadními vodami doposud vyřešen. V těchto 
případech můžeme hledat další společná řešení.  
 Realizace celého projektu je přímo závislá na podpoře ze strany EU, respektive ze strany 
Operačního programu životního prostředí, který bude řídit Ministerstvo životního prostředí. Celá 
dosavadní příprava byla směřována ke splnění podmínek výše uvedeného programu, díky kterému 
bychom, v případě kladného posouzení, mohli získat podstatnou část celkových nákladů, které se budou 
počítat v řádu desítek milionů korun. V současné době již byla vyhlášena výzva k podávání žádostí o 
podporu z daného programu, na základě které podáme do konce října letošního roku příslušnou žádost. 
Následně dojde k vyhodnocení jednotlivých žádostí a koncem roku bude jasné, zda jsme uspěli, či 
nikoliv. Pokud získáme příslib k obdržení finančních prostředků, zahájíme stavbu již v průběhu příštího 
roku. Předpokládaná doba realizace bude cca 18 měsíců. Vzhledem k tomu, že bude s největší 
pravděpodobností možné z takto získaných zdrojů financovat i veřejné části domácích přípojek, nastává 
situace, která se již nikdy nebude opakovat. Jinými slovy, kdo odmítne napojení na kanalizaci za těchto 
podmínek, bude v budoucnu stejně okolnostmi přinucen napojení provést, ale již pouze na vlastní náklady. 
 Věřím, že se celá akce podaří zrealizovat, a to za maximální spolupráce ze strany dotčených 
vlastníků nemovitostí a za maximální tolerance všech ostatních, kteří budou v rámci výstavby 
omezováni dopravními opatřeními, výkopy, prašností, hlukem apod. 
Poznámka: veškeré informace o průběhu příprav a následné realizaci dostanete na těchto kontaktech:            
MěÚ Skalná, Odbor investic, Sportovní 9, 351 34 Skalná; odpovědná osoba - Ing. Milan Klabouch,                  
tel.: 354 548 822; e-mail: investice@skalna.cz                                                                     

   Ing.Radomil Gold – starosta města Skalná  
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Přehled investičních a stavebních akcí připravovaných městem Skalná v roce 2007 
 

1. Průtah městem – akci připravuje město ve spolupráci Krajskou správou a údržbou silnic Karlovarského 
kraje. Jedná se rekonstrukci průtahové silnice II/213 Františkovy Lázně - Plesná. Začátek úpravy je před 
křižovatkou s ulicemi Nádražní a Česká, konec úpravy je za křižovatkou s ulicí U tratě. Součástí stavby bude 
nový chodník při rekonstruované silnici, nová okružní křižovatka v místě u fotbalového hřiště , nová propojovací 
komunikace s ulicí Tovární a rekonstrukce části Tovární ulice. Stavba bude  financována  z velké části ze zdrojů  
Evropské unie a  její zahájení se předpokládá v příštím roce. V současné době se vyřizuje stavební povolení. 
 

2. Kanalizace Starý Rybník a dostavba kanalizace Skalná - účelem stavby je odvedení splaškových vod 
ze Starého Rybníka a z částí města,  kde dosud kanalizace není na ČOV ve Skalné. Jedná se o ulice Potoční, 
Písečná, Pod hradem, Novoveská, U tratě a částečně o ulice Lesní a Za školou. Součástí projektu bude i rozšíření 
stávající čistírny odpadních vod. Zahájení  realizace  projektu  se předpokládá  v příštím  roce  v  případě,  že 
město Skalná získá dotaci z fondů Evropské unie. 
 

3. Rekonstrukce Nádražní ulice – i  tato stavba se  připravuje ve spolupráci s  Krajskou správou a údržbou 
silnic Karlovarského kraje. Začátek úpravy bude na křižovatce se silnicí II/213 Františkovy Lázně – Plesná. 
Konec úpravy bude za křižovatkou se silnicí do Zelené. Kromě nového povrchu vozovky zde budou nově 
provedeny chodníky, parkovací místa, zelené pásy i veřejné osvětlení. 
 Stavba bude zahájena ve druhém pololetí  roku. Do té doby je nezbytně nutné, aby si všichni majitelé 
nemovitostí dosud nepřepojených  na splaškovou kanalizaci   napojení zabezpečili. Zároveň je potřeba, aby si 
ověřili i stav ostatních přípojek (voda, plyn) a v případě nutnosti si zajistili jejich rekonstrukci. V současnosti je  
hotova  projektová  dokumentace  a  zahájení  stavby se očekává v srpnu. 
 

4. Rekonstrukce  školního  hřiště  a tenisového  kurtu  u sportovní  haly  -  na  místě stávajícího 
asfaltového hřiště za Základní školou vznikne víceúčelové hřiště s umělým povrchem pro házenou, basketbal, 
tenis a volejbal. Kromě toho zde bude i atletická rovinka vč. sektoru pro skok daleký, in-line plocha na moderní 
sporty a hřiště pro plážový volejbal. Součástí budou i terénní úpravy a nové oplocení. 
 Zároveň s touto akcí proběhne i rekonstrukce tenisového kurtu za sportovní halou a výstavba dětského 
hřiště na místě dnešního školního pozemku. Na stavbu je vypracována projektová dokumentace a čeká  se na 
vyhlášení  vhodného dotačního titulu. 
 

5. Výměna střešní krytiny na domě Tovární čp.281 – jedná se výměnu stávající dožilé  eternitové krytiny 
za nové tašky KM Beta včetně všech doplňků. Součástí akce je i instalace STA . Stavba bude zahájena v 07/2007.  
 

6.    Oprava kulturních památek: 
 * Kostel sv. Šebestiána – v letošním roce město připravuje potřebnou dokumentaci k podání žádosti  z 
Programu záchrany kulturního dědictví, která by měla být podána v roce 2008. K rekonstrukci objektu by mělo 
dojít v roce 2009. Záměrem města je využívat tuto památku pro smuteční obřady i jako místo pro pořádání  
kulturních akcí. 
 * Kapli čka Vonšov –  v současné době je  na její obnovu připraven rozpočet a v příštím roce požádáme o 
dotaci z fondů Karlovarského kraje. 
 

7.  Nový  územní plán – na základě provedeného výběrového řízení zadalo město Skalná zpracování 
nového územního plánu sídelního útvaru Skalná. Tento dokument bude řešit katastrální území Skalná, Starý 
Rybník, Vonšov, Suchá a Velký Rybník. Jeho dokončení se předpokládá v r. 2009.  
 

8. Revitalizace podhradí – týká se území pod skalenským hradem mezi ulicemi Pod Hradem, Potoční a 
Písečná. Zde by měla vzniknout klidová odpočinková zóna s novou zelení, opravenými ulicemi, cestičkami a 
vodní plochou. Na akci, která by měla být financována z fondů Evropské unie, je zadána architektonická studie.  
 

9.  Oprava ulic Za Školou, V Aleji a Lipová –  cílem úprav je nová dispozice komunikací včetně chodníků, 
odstavných parkovišť a nové zeleně. Na akci se zpracovává projektová dokumentace. Financování by mělo být 
opět z fondů Evropské unie. 
 

10. Oprava sociálního zařízení v Základní škole – akce navazuje  na rekonstrukce, které proběhly  
v minulém roce. Po jejím dokončení bude sociální zařízení ve školní budově kompletně odpovídat současným 
požadavkům. 
 

11. Rekonstrukce topení v Mateřské škole – projekt počítá s výměnou nevyhovujících rozvodů a  otopných 
těles. Na všechny radiátory budou z důvodu úspor tepelné energie osazeny termoregulační ventily. Akce bude 
hotova do konce srpna. 
 

12.  Rekonstrukce topení v ordinaci praktického lékaře – jejím  důvodem  je oddělení vytápění  ordinace  
od  vytápění  školní  družiny. Stavba bude dokončena ještě v tomto měsíci. 

Ing. Milan Klabouch - MěÚ 
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Něco o zeleni 
 
     Jistě si řada z Vás přečetla na internetových stránkách přehled investičních a stavebních prací 
plánovaných v roce 2007 v našem městě. Některé akce se dotknou i zeleně a právě o té Vás chci  
informovat. 

     Likvidací stávající zeleně  se, bohužel, nevyhne následující. Jedná se o vznik nové 
křižovatky ve Starém Rybníku, o které jste byli informováni již v předchozím čísle 
Skalenského zpravodaje. Dále se jedná rekonstrukci Nádražní ulice v druhé polovině 

letošního roku. V rekonstrukci vozovky jsou zahrnuty nejen nové povrchy, 
chodníky, nové veřejné osvětlení, vznik nových parkovacích míst, ale i úprava 

zeleně. Dojde k  pokácení stávajících 7 kusů hlohů podél komunikace a tří 
kusů lip před č.p. 295. Jedná se o již několik let plánovanou, ale teprve 

v letošním roce realizovanou akci, při které dojde nejen k rekonstrukci této ulice, ale i 
k jejímu následnému převodu na město Skalná. Stavba se připravuje ve spolupráci 

s Krajskou správou a údržbou silnic Karlovarského kraje. 
     Třetí akcí, která proběhne pod záštitou Českého zahrádkářského svazu Základní 
organizace Skalná,  je  „ Revitalizace historického jírovcového stromořadí ve Skalné – část poplužní 
dvůr – II.etapa „. Cílem této akce, která je přímo zaměřena na zeleň, je obnova starého, místy již 
chybějícího stromořadí, které je nedílnou součástí nejstarší zástavby města. Jeho obnovou dojde 
k zajištění funkce stromořadí, které historicky paří k poplužnímu dvoru. Díky tomu se celkově zlepší 
životní prostředí ve městě a v nově budované části určené k zástavbě / pro lepší orientaci -  jedná se o 
zástavbu na Panské louce / bude zajištěna stromová vegetace. Vysázením nového stromořadí dojde 
k nenásilnému spojení historické a nové zástavby a k jejímu  zapojení do celkového obrazu města.  
Navrženou dřevinou k výsadbě je jírovec krvavý / Aeculus carnea Briottii /. Jedná se o 25 kusů 
vzrostlých dřevin, kotvených 3 frézovanými kůly, jutovou bandáží kmene a mulčování drcenou borkou. 
Zvolená dřevina vychází z historického využívání jírovců ve Skalné. V současné době tato 
dřevina navazuje na již proběhlou revitalizaci jírovcového stromořadí v roce 2006 ve Hřbitovní ulici.  
     Akce, v rámci které dojde i k obnově cesty pro pěší kolem budov bývalého statku, dříve poplužního 
dvora,  je projekčně připravována a bude realizována Zahradou Klášter – Teplá. Nezbytné úpravy byly a 
jsou  prováděny ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů Skalná a  pracovníky technických služeb 
města. Na samotnou realizaci  byly získány  finanční prostředky formou  dotace z Krajského úřadu 
Karlovarského kraje - Odbor životního prostředí.   

 
Tajemnice – Ing.Marie Hrnčálová 

 

 
Vítání občánků 

 
Sedm nových občánků města přivítal dne 16.06.2007  starosta města Ing.Radomil Gold v obřadní síni 

Městského úřadu Skalná - dvě holčičky Natálii Přecechtělovou a Adélu Salajovou a pět chlapečků Daniela Do, 
Pavla Höppera, Willibalda Kasslera, Šimona Kožíka a Václava Peterku . 

 
Program „Vítání občánků“ tradičně zpestřily děti z mateřské školky a děti prvního stupně základní školy 

v doprovodu paní učitelky   R.Štěříkové a ředitelky mateřské školky B.Kuželkové. 
 matrikářka, Michaela Branická  
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Z historie Skalné (Wildstein, Vildštejn) 
 

Störlberg; Ovčárna 
 
Störlberg, Ovčárna, Hájovna, U Kaiseršota nebo Vyškovský Vrch (úřední název), tak se 
říká kdysi oblíbenému místu ležícímu nad Skalnou. 
 

Již kolem roku 1800 byla postavena na 
zmiňovaném vrchu hájovna. Jde o krásné místo na 
okraji lesa situované na jih s výhledem na celou 
Chebskou pánev. 
V blízkosti hájovny stávala 
výletní restaurace, místo 
nedělních rodinných 
procházek a výletů. Poblíž 
se nacházela také střelnice. 
Pod hájovnou byl velký 

terasovitý ovocný sad a hospodářské budovy. 
 

 
Pamětníci si ještě pamatují Mariánskou kapli stojící 

u cesty, která vedla podél lesa na  Störlberg a také Velký 
Luh a Plesnou. 
 

 

O b l í b e n á  
v širokém okolí byla 
sáňkářská dráha 

dlouhá 1200 metrů. Dnes je zní přístupová 
cesta lemovaná alejí od rybníka za Skalnou na 
hájovnu. Po sáňkování se chodívalo do 
restaurace. Zlatý věk výletního místa byl před 1. 
světovou válkou „za císaře pána“. 
V meziválečném období nastává pozvolný 
úpadek. 
 

Oblíbenou kratochvílí byly myslivecké hony. Byla to vždy společenská událost, 
které se účastnilo mnoho lidí.  
 

Před 2. světovou válkou byl hajným (Förster) pan Thummerer, vážený a 
oblíbený člověk, který se svojí rodinou (měl dva syny a dceru) spravoval polesí. Po 
válce byl dosazen hajný Kaiseršot, ke kterému  docházelo mnoho skalenských žen do 
práce. Ty se pak staraly o les (lesní školky apod.). Bohužel se společenskými 
změnami nastal celkový úpadek celého vrchu. 
 

Dnešní majitel, pan Jiří Dellinger z Nového Drahova, celý areál zrevitalizoval. 
Hájovna je kompletně zrekonstruována a terasovitý ovocný sad i celé okolí je pečlivě 
udržováno. Výhled na Chebskou pánev je tak opět krásný, tak jako za našich předků. 
Za zmínku ještě stojí obrovská lípa srdčitá, která stojí v blízkosti hájovny ve 
stromořadí. Její obvod, měřen ve výšce 1 metru nad zemí, je 5,40 metru. 
 
V příštím díle: zvony z Vildštejna 

 
Václav Vrba 

Restaurace 

Sáňkařská dráha - r.1909 

Hájovna s lesní restaurací 

Mariánská kaple 
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Závěr školního roku v mateřské škole 
 
Ve čtvrtek 14. června odpoledne proběhlo slavnostní pasování na školáky na hradě Vildštejn. 

Šerpy s nápisem „Malý absolvent“ obdrželi budoucí školáčci od svých učitelek z MŠ v přítomnosti 
opravdového pana krále a rytířů. Pan král pasoval budoucí prvňáčky na rytíře vědění takto: „Ve jménu 
Božím, ve jménu svatého Michala a ve jménu svatého Jiří, staniž se právoplatným žákem třídy první.“ 
Celé pasování provázel krásný program na hradě Vildštejn.  

V sobotu 16.června vystoupily děti v obřadní síni MěÚ na vítání nových občánků. 
V pátek 22.června v odpoledních hodinách se konala Zahradní slavnost aneb Školková aka-     

demie. Pozvání 
na tuto akci 
přijala nejen širo- 
ká rodičovská 
veřejnost, ale i 
hosté (např. sta- 
rosta města Ing. 
R. Gold, tajem-
nice Ing. M. Hrn-

čálová, paní učitelka budoucích prvňáčků Mgr. E. Schveinertová  
aj.). Obě třídy si připravily vystoupení pro tuto závěrečnou akci, ale 
počasí  nepřálo vystoupením v zahradě. Při vystoupení třídy 
Sluníček se spustil pořádný liják a vystoupení se muselo narychlo 
přesunout do herny. Pro rodičovskou veřejnost i hosty byla také, 
jako již tradičně, připravena naší paní kuchařkou ochutnávka 
zdravých pomazánek (čočková, brokolicová, sýrová, tvarohová s 
rozinkami) spolu s recepty na pomazánky , které dětem ve školce 
chutnaly. Klub rodičů připravil také na tuto akci občerstvení, 
tombolu a další jiná překvapení (např. malování dětem na obličej). 
  Na rozloučenou dostaly všechny děti jako upomínku na 
školní rok 2006/2007 pohádkovou knížku. 

 
V pátek 29. června jsme zakončili školní rok ve Staročeské 

restauraci zmrzlinovým pohárem. Děkujeme tímto panu Kuchtovi, 
který věnoval zmrzlinové poháry všem přítomným dětem. 

 
Za MŠ bych chtěla popřát všem vydařené léto, krásnou 

dovolenou, pohádkové prázdniny dětem a plno příjemných zážitků, 
relaxaci a odpočinek. 

 
Za MŠ Broňa Kuželková 
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„Splývavé čtení“ v 1. třídě ZŠ 
 

Nastaly toužebně očekávané prázdniny a nadešel čas vhodný k malému ohlédnutí. 
V právě uplynulém školním 

roce 2006/2007 byli poprvé žáčci 
1.třídy naší ZŠ vyučováni novou 
metodikou čtení – SFUMATO aneb 
SPLÝVAVÉ ČTENÍ. Tato nová 
metodika čtení umožňuje žákům číst 
plynule, číst s porozuměním, dobře 
intonovat a nejrůznějšími způsoby 
poznat dokonale tvar všech písmenek 
v tiskací i psací podobě.  

V pondělí 18. 6. 2007 se 
uskutečnila v odpoledních hodinách 
v 1. třídě netradiční schůzka rodičů a 
všech prvňáčků. Kromě informací o 
závěru školního roku si rodiče přišli 
poslechnout, jak se jejich děti naučily 
pěkně číst. 

 Děti svým rodičům přečetly 
několik pohádek a za svůj krásný výkon byly odměněny nejen velkým potleskem, ale i „zlatou“ medailí. 

Přeji všem svým žáčkům krásné prázdniny, jejich rodičům děkuji za spolupráci, za trpělivost a 
čas, který svým dětem věnovali při přípravě na vyučování. Těším se na další společnou práci po 
prázdninách.                                               

 

Mgr. Ivana Baniunynská, tř. uč.  
 
             

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

P E T R   L U K E Š    nabízí: 
 

* žaluzie: vertikální + horizontální 
* těsnění do oken a dveří 
* polstrování dveří 
* shrnovací dveře: dřevěné, plastové, koženkové 
* shrnovací stěny 
* taburetky a předsíňové stěny 
* toaletní stolky 
* garnyže, vitrážky, záclonové tyče 
* panoramatická kukátka 
* rolety: vnitřní-látkové, venkovní-plastové a  
   hliníkové 
* venkovní zastínění - balkónové i zahradní,  
   markýzy 
* garážová vrata - na elektrický nebo ruční pohon 
* protihmyzové sítě - na okna a dveře 
 
 

Bližší informace : Žaluzie, servis, montáž - Petr Lukeš 
Anglická 310/65, 351 01  Františkovy Lázn ě 

tel.: 354 543 424, mobil: 603 871 040 
www.lukes.karlovarsko.com 

(jsme plátci DPH) 

 
Důchodci a novomanželé sleva 3% 

 

 
 

 

 
 

 

 

MILAN  MALOVEC   SKALNÁ 

mob:728142570  e-mail:mmalovec@atlas.cz 
                             www.malovec.info 

 

VODA, TOPENÍ, KANALIZACE, ZÁME ČNICKÉ  PRÁCE     

TOPENÍ: podlahové, klasické, stěnové; 
veškeré opravy na topném systému 
 
VODA: kompletní vnitřní rozvody; veškeré 
opravy na rozvodech vody; výměny či opravy 
baterie, WC, napouštěcí a vypouštěcí ventily 
do WC, bidety, vany, vaničky, sprchové kouty, 
sprchové boxy, sprchové a vanové zástěny, 
montáž dřezů, ohřívače vody, atd. 
 
KANALIZACE : kompletní rozvody vnitřní 
kanalizace,venkovní (pouze je li zajištěn výkop) 
 
ZÁME Č.PRÁCE: drobné domácí zámečnické 
práce: ploty,výměna či opravy zámků, vrátka, 
různé kovové konstrukce atd. 

Vše-5%DPH 
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Zprávy z knihovny 
 

 Po zkušenostech z minulých let, kdy všichni tráví letní odpoledne u vody nebo na zahrádkách, 
dochází ke změně půjčovních hodin pro veřejnost během prázdninových měsíců a to od 16.7. do 31.8.07 
 Půjčovní doba bude rozšířena o dvě dopoledne a zkrácena v pátečních večerních hodinách, čímž 
dojde k rozšíření půjčovních hodin na 26 hodin v týdnu (z původních 23 hodin). 

PRÁZDNINOVÁ   PŮJČOVNÍ   DOBA   V   MĚSTSKÉ   KNIHOVNĚ   VE   SKALNÉ: 
Po    8:00 - 11:00   13:00 - 16:00 
Út                           13:00 - 17:00 
St                           13:00 - 19:00 
Čt    8:00 - 11:00   13:00 - 16:00 
Pá                           13:00 - 17:00 

Lenka Brejchová - knihovnice 
 

Opravy kostelů ve Skalné a Kopanině 
 

V letních měsících budeme pokračovat v opravách kostelů ve Skalné a Kopanině. Na opravu kostela      
sv. Jiřího a Jiljí v Kopanině naše farnost z dotací, které jsme obdrželi, bude investovat do 
letošní opravy 190.000,- Kč: Obecní úřad Nový Kostel přislíbil 20.000,- Kč, Karlovarský Kraj 
nám věnoval na tento cíl 100.000,- Kč a Havarijní střešní fond Ministerstva kultury 70.000,- 
Kč. Z této půli budeme opravovat střechu kostela, která je v havarijním stavu.  

Pokročili jsme v přípravě opravy farního kostela sv. Jana Křtitele ve Skalné. Oprava 
statiky kostela bude pokračovat podle finančních možností farnosti, a to do roku 2012. Celková 
částka dělá 1.450.000 Kč. Letos zahajujeme opravu kostela: Karlovarský Kraj věnoval 100.000 

Kč a Havarijní střešní fond 100.000Kč, nějaké finance přislíbil i Městský úřad Skalná.  
Ze srdce děkuji všem, kteří jakýmkoliv způsobem podporují naše aktivity. Prosím o podporu modlitbou a 

ty, kteří mají tu možnost, prosím, aby nás nadále podporovali svými finančními prostředky. Každý týden za 
všechny farníky a dobrodince naší farnosti je sloužená mše svatá. Náš farní účet: 781959379/0800.  

 
P. Piotr Libner 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
KOUPÍM  BYT 

 
1+1  nebo  1+2  

 
ve Skalné nebo 
v blízkém okolí 

 
 
 
 
 
 
 

tel.:  603 178 888 
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Kulturní p řehled na červenec 
 
 
FILMY 
 

Kino Svět, Májová 28, Cheb, 603 317 008 
12.-15.7.   Roming  komed.  18:00  
14.-15.7.   Piráti z Karibiku-Na konci světa  komed./akční  14:30, 20:30  
16.-18.7.   Robinsonovi  komed./dobr.  18:00  
16.-18.7.   Terkel má problém  thriller/komed.  20:30  
19.-22.7.   Arthur a Minimojové  rodin./anim.  18:00  
19.-22.7.   Kdo je tady ředitel?  komed.  20:30,(22:30)  
23.-25.7.   Bestiář  romant.  18:00, 20:30  
26.-29.7.   Pusinky  komed./drama  18:00  
26.-29.7.   Kletba zlatého květu  akční/dobr.  20:30,(22:30)  
30.7.-1.8.   Tajnosti  komed./tragedie  18:00, 20:30  
  

Městské kino, Národní tř. 14, Františkovy Lázně 
14.-15.7.   Ošklivé káčátko a já  anim.  15:30  
14.-15.7.   Pusinky  komed./drama  19:30  
16.-17.7.   Vratné lahve  komed.  15:30, 19:30  
18. 7.   Terkel má problém  thriller/komed.  15:30, 19:30  
19.-20.7.   Kletba zlatého květu  akční/dobr.  15:30, 19:30  
21.-22.7.   Obsluhoval jsem angl. krále  komed./drama  15:30, 19:30  
23.-24.7.   Tajnosti  komed./tragedie  15:30, 19:30  
25.-26.7.   Vratné lahve  komed.  15:30, 19:30  
27.-28.7.   Tajnosti  komed./tragedie  15:30, 19:30  
29.-30.7.   Piráti z Karibiku-Na konci světa  komed./akční  15:30, 19:30  
31.7.-1.8.   Vdáš se, a basta!  komed./romant.  15:30, 19:30  
 

Letní kino, areál hotelu Ronak, Jesenická přehrada 
prodej vstupenek na místě, více na www.mdksokolov.cz 

18. 7.  A bude hůř drama ČR 21:30 
22. 7.  Spider-man III fantasy USA 21:30 
25. 7.  Shrek třetí anim.,rodinný 21:30 
29. 7.  Roming komedie ČR 21:30 
1. 8. Robinsonovi anim. USA 21:00 
5. 8. Hostel Part II horor USA (od 15 let) 21:00 
8. 8. Next akční,sci-fi,thriller USA (od 15 let) 21:00 
12. 8. Harry Potter a Fenixův řád dobrodr.,fantasy VB 21:00 
15.,19. 8. Smrtonosná past 4.0 akční,krimi USA (od 12 let) 21:00 
 
DIVADLO a KONCERTY 
 

Zámek Mostov  Cheb 
29. 7.           Folkový Mostov 2007                    folk-country                                       11:00  
   

Divadlo Boženy Němcové  Ruská 102, Františkovy Lázně, 354 542 077 
19. 7.  Své srdce tobě dám - koncert 19:30  26. 7.  Večerní koncert - koncert 19:30  
23. 7.  Šohaji - ostat. koncert 19:30  31. 7.  Březovská desítka - koncert 19:30  
   

Ingo Casino  Národní 1, Františkovy Lázně 
25. 7.  Dostaveníčko s operetou  20:00          8. 8.  Slavné operetní a muzikálové melodie  20:00 
  
Západočeské divadlo v Chebu  má divadelní prázdniny 
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Sport ve Skalné 
 

FOTBAL  
 

V červnu ukončili své účinkování v krajském přeboru A muži. Soutěž zakončili prohrou 0:7 
s rovněž sestupujícím Drmoulem, když k utkání odjeli pouze s 11 hráči.Následnou hráčskou schůzí 
vyjádřili svůj nesouhlas s dalším působením trenéra Koubka u mužstva. Letní přípravu na podzimní část 
I.A třídy proto již zahájil prvním tréninkem 10. 7. staronový trenér Pingert. Ten už nemůže počítat 
s Pesselem, který po delší herní pauze odchází na hostování do Kraslic. Zájem odejít do SRN projevil 
brankář Klier, výbor FK ale jeho přestup neschválil a nedal k němu souhlas. Hostování P.Kubeše ve 
Vojtanově se dle dohody změnilo na přestup do tohoto klubu. Naopak na hostování k nám přichází 
mladý J.Tirala z chebského Unionu. 
 

Fotbalový klub si velmi váží toho, že nováček divizní soutěže z Hazlova má zájem hrát své 
domácí zápasy na našem hřišti ve Skalné. Naši fanoušci tak budou mít možnost sledovat divizní utkání 
přímo v našem městě. Kromě I.A třídy se tedy ve Skalné bude hrát i divize, což bude přínosem nejen pro 
náš klub, ale pro celý region. 
 

Protože jako nováček I.A třídy musí naše mužstvo své domácí zápasy hrát v neděli, byl stanoven 
výkop na 15. hodinu, tedy tradiční čas našeho B mužstva. To bude nyní svá domácí utkání hrát v neděli 
od 10:30. Naopak domácí zápasy divizního Hazlova budou začínat v sobotu v 15 hodin. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tomáš Pěček 
 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 
přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • šéfredaktor - Radek Voborník tel. 354548823, redaktor Lenka Brejchová 
tel. 354596935 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: zpravodaj@skalna.cz, nebo: knihovna@skalna.cz • uzávěrka každého 
čísla k 10. dni daného měsíce • vyšlo 16. července • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  

Rozlosování I.A třídy – podzim 2007 
 
NE 12.8. 10:30 Habartov – Skalná 
NE 19.8. 15:00 Skalná – Žlutice 
NE 26.8. 15:00 Skalná – St.Role B 
SO 1.9. 17:00 Březová – Skalná 
NE 9.9. 15:00 Skalná – Drmoul 
NE 16.9. 15:00 Jáchymov – Skalná 
NE 23.9. 15:00 Skalná – Chyše 
SO 29.9. 16:00 Vintířov – Skalná 
NE 7.10. 15:00 Skalná – Útvina 
SO 13.10. 16:00 H.Slavkov – Skalná 
NE 21.10. 15:00 Skalná – Hrozňatov 
SO 27.10. 14:30 Loket – Skalná 
NE 4.11. 14:00  Skalná – Hroznětín 

Domácí zápasy divize – Hazlov 
 
SO 11.8. 15:00 Hazlov – Rakovník 
SO 1.9. 15:00 Hazlov – Loko Vltavín Praha 
SO 15.9. 15:00 Hazlov – Sokolov B 
SO 29.9. 15:00 Hazlov – Bohemians 1905 B 
SO 13.10. 15:00 Hazlov – Český Brod 
SO 27.10. 14:30 Hazlov – Teplice B 
SO 10.11. 14:00 Hazlov – Drozany 


